BriBoa ¢hopmyJ1 BemecTB M0 NPOAYKTAM CrOPaHUS /aJIrOpUTM™/.

1. TlpoaHanu3upoBaTh COCTaB IPOIYKTOB CIrOPaHMS H C/IENATh BEIBOJ O KAUECTBEHHOM COCTaBE CIOPEBILIETO
BELIECTBA:
H:20 - H, CO2— C, SO2 - S, P20s - P, Na2COs = Na, C; HCl -» H, CI
Hammume kucnopona B Bemectse TpedyeT rmpoepkr. O003HAUNTH HHIEKCH B hopMyse yepes X, Y, Z.
Hanpumep: Cx Hy Oz (?).
2. Haiiti komuuecTBa BENIECTB IIPOAYKTOB CropaHus 1o Ghopmynam:
v=m/M u v=V/Vn
3. Haiitu xomuuecTBa 371eMEHTOB, COJIEPKABILIMXCS B CTOPEBIIIEM BEIIECTBE.
Hanpumep:
v(C) =v(CO2); v(H) =2 - v(H20); v(Na) = 2 - v(Na2COz); v(C) = v(Na2CO3) u T.1.
4. Ecnu cropero BemecTBO HEM3BECTHOI'O COCTaBa, TO 00S3aTeNIbHO HY>KHO IPOBEPHUTH, COJEPIKAJICS JIU B HEM
kucnopoa. Hampumep: Cx, Hy, Oz (?),
M(O) = M 5-pa — (M(C) + M(H))
Ipensapurensuo HyxHO Hakti: M(C) = v(C) * 12 ¢/ mom, M(H) =v(H) * 1 ¢/ yom
Ecnu xucnopon copepskaics, Hailtu ero koiauuectBo: v(0) =m(O) / 16 r/vom
5. Haiiti cooTHOIIEHUSI HHIEKCOB 110 COOTHOIIEHHIO KOJIMYECTB 37eMeHToB. Harpumep:
X:y:z=v(C):v(H) : v(O)
Uncrna mpuBECTH K LIEJBIM, Pa3/IelIUB UX Ha HANMEHBIIIEE.
6. Eciu n3BecTHBI TaHHBIC U HAXOXKICHUSI NCTHHHOM MOJISIPHOW Macchl BEIECTBA, HAWTH €€ 1o popMynam:
M=p*Vm; M1=D2- M2
7. Hanwmcats npocreiinryio popMyny 1 HalTH e€ MOJSIpHYIo Maccy. CpaBHUTH UCTHHHYIO MOJISIPHYIO Maccy C
MIPOCTEUIIIEH U yBEIMUNTH WHIEKCHI B HY)KHOE YHCIIO Pas.
3agaua Ne 1.
ITpu cropannu 7,2 T BemecTBa 00pa3zosanock 9,9 r yraekucnoro ra3a u 8,1 r Boxsl. [InoTHOCTS

TIAPOB 3TOTO BEIIECTBA 10 BOAOPOAY paBHa 16. Onpenennurte MOIEKYAIPHYIO (OPMYITY BEIIeCTBA.

JHano: Pemenue:
My_p=72T

m(CO2)=99r

m(CO2)=99r

m (H0)=8,1r

Dh2 =16

Haitru:

M.®-?




